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Július 29-től a Delta Technologies új igazgatósági tagja Bodzási Gergely, Németh Attila 
és Szűcs Norbert is. Az újonnan csatlakozó szakemberek mellett az igazgatóság tagja marad 
Bártfai Zsolt, Csontos Zoltán és Pércsi Levente, a Delta csoport tulajdonosai és menedzsmentjének 
tagjai. A Delta Technologies felügyelő- és auditbizottságának összetétele is változott a július 29-i 
közgyűléssel: az új tagok dr. Füzi Viktor, Berki Ferenc, dr. Suha György, valamint Kövesdi Péter.

Felmentette ügyvezetői tisztségéből Vidra Lászlót a CHS Hungary taggyűlése július 20-án. Ideig-
lenesen – július 21-étől augusztus 30-áig – az ügyvezetőséget Sóti Róbert tölti be, aki 25 éve 
a cégnél dolgozik, az utóbbi években operatív igazgatóként. További változás, hogy az új, az Acer, 
Asus, Dell és MSI asztali, mobil és hordozható portfólióit magában foglaló PC-üzletág irányításával a 
cégvezetés Godó Attilát, a korábbi Dell üzletág-igazgatót bízta meg.
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A Delta Technologies igazgatósági elnöki pozícióját a mai naptól kezdve Csontos Zoltán tölti 
be – született meg a döntés a BÉT-en jegyzett cég rendkívüli közgyűlését követően. Csontos Zoltán 
a Delta csoport négyfős vezetőségének tagja és a vállalat társtulajdonosa. Szakközgazdász, vala-
mint informatikai szervezőmérnöki képzettséggel rendelkezik. A kereskedelem területén több évti-
zedes tapasztalatot szerzett például az üzleti folyamatok és a kommunikáció digitalizálásával foglal-
kozó Kontraxnál. 2001-ben csatlakozott a Delta Informatikához kereskedelmi vezetőként. 2012-ben 
kinevezték a Delta Informatika kereskedelmi vezérigazgató-helyettesének. 2019 októbere óta tagja 
a tőzsdei társaság igazgatóságának.
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Lemondott posztjáról a Prezi alapító-vezérigazgatója, Árvai Péter. Utódjául Jim Szafranskit, a 
Prezi eddigi COO-ját nevezte meg. Árvai nem lép ki a cégből, igazgatótanácsi elnökként (Executive 
Chair pozícióban) vesz részt a Prezi tevékenységét. A Svédországban született, svéd-magyar állam-
polgár Árvai Péter 2009-ben Somlai-Fischer Ádám és Halácsy Péter közreműködésével megalkották 
a Prezi (online) prezentációs szoftvert, amelynek ma több mint százmillió felhasználója van. Árvai 
Péter emellett a Bridge Budapest alapítója és elnöke, a Prezi a Startup Hungary (a magyar „startup 
maffia”) egyik alapítója.
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Augusztus 1-jétől Biró Albert lett a ZTE Hungary kereskedelmi igazgatója. Biró Albert május 
2-án csatlakozott az Avaya Magyarország csapatához, a cég kormányzati értékesítési igazgatója-
ként. A szakember 1998 óta dolgozik a digitális gazdaságban. A Nemzeti Hírközlési és Informatikai 
Tanács korábbi alelnöke, mely pozíciója mellett 2013-tól az MVM Netnél dolgozott vezérigazgatói 
tanácsadói pozícióban. Alapítója és elnökségi tagja az Infotér Egyesületnek. 2014-ben a Nemzeti 
Fejlesztési Miniszter az információs társadalomért végzett kiemelkedő teljesítményéért kitüntetésben 
részesítette.
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